Velka cisla

uc. str. 66/6 — napsat podle diktatu do sesitu

1002, 2 010, 3012, 58 058, 403 304, 1 000 000, 1 000 005, 1 002 000
uc. str. 66/7 — precti je rodicim

uc. str. 66/8 — napsat do sesitu (pomuze ti tabulka, kterou sis udélal do sesitu, pfipis si do ni
hodnoty: Eg = 10000, Fg = 100000, pozor! v oranZzovém ramecku nad cvi¢enim je chyba)

Ag 1

Bg 10

Cg 100

Dg 1000

Eg 10000

Fg 100000
101=Cg+Ag=5Ag 1010=Dg + Bg =10 Ag
10011 =Eg+Bg+ Ag =19 Ag 10101 =Eg+ Cg + Ag =21 Ag

ué. str. 66/9 - stovkova tabulka je na deskach PS — do sesitu
2+12+13+23+24+34+35+45=188
3+13+14+24+25+35+36+46=196
4+14+15+25+26+36+37+47 =204

ué. str. 66/10 — do sesitu (precti si oranzovy ramecek nad cvicenim a erveny a zeleny
ramecek vpravo) — deci oznacuje desetinu, kazdé ¢islo nasobim x 10

2m=20dm 3m=30dm 4m=40dm 10 m=100dm
20m=200dm 76 m=760dm 99 m =990 dm 100 m =1 000 dm
153 m=1530dm 20l m=2010dm 999 m=9990dm 1000 m=10000dm
21=20dl 31=30dl 41=40dl 101 =100l
201=200dl 76 1=760dI 99 1=990dl 1001 =1 000l

153 1=1530dl 2011=2010dI 999 | =9 990 dI 1 000! = 10 000 dI



ué. str. 66/11 — je dobrovolné

decimésic — Deci znamena desetinu, decimésic je desetina mésice. Mésic ma 30 dni, desetina
z 30 je 3. Tedy dédecek se ucil plavat 3 dny a Patrik jen 2.

uc. str. 67/13 - do sesitu (precti si oranzovy rdmecek nad cvi¢enim a zeleny ramecek vpravo)
2m=200cm 3m=300cm 10 m =1 000 cm 20 m =2 000 cm
76 m =760 cm 99 m=9900cm 100 m =10 000 cm 153 m=15300cm

999 m =99 900 cm 1 000 m =100 000 cm

21=200cl 31=300cl 101=1000 cl 201=2000 cl
76 =760 cl 991=9900cl 1001=10000 cl 1531=15300cl
999 |1 =99 900 cl 10001 =100000 cl

uc. str. 67/14 — je dobrovolné

centimésic — Centi znamena setinu, centimésic je setina mésice. Mésic ma 30 dni, setina
jsou tfi desetiny dne (30 : 100 =0,3).

Jedna desetina dne je 2,4 hodiny (24 : 10 = 2,4).

Tti desetiny jsou 3. 2,4 = 7,2 hodin.

To je 7 hodin a dvé desetiny z 1 hodiny (60 minut—60:10=6,6.2=12).

Centimésic je 7 hodin a 12 minut. Pracovni doba délnika trva 8 hodin.
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PS str. 14 — celd

Zapis ¢isla.

Dvacet tisic tij sta dva 20302 -

Sto Sest tisic dvé st& dva - 106202 e

Milion pét set pét tisic sto thindct _ 1505113 S

Dva miliony pét ~2000005 e e

Helena neuméla zapsat posledni &islo ze cvicen 3, Patrik ji na to vytvoril tabulku.
Zjisti, jak funguje Patrikova tabulka a dopl j ji
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ey Doplii tabulky.
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Utebnice str. 65-68




